1. Daire seklindeki bir pistin A noktasindan ok yoniinde harekete 3.
basglayan bir atlet 2590° lik a¢i yapacak sekilde pist Uzerinde ‘

kosup sonra duruyor.

Ardisik noktalar arasi esit olduguna gére, bu atlet hangi iki

nokta arasinda durmustur?
A) Aile F arasinda
B) File E arasinda
C) Eile D arasinda
D) Dile C arasinda
E) Cile B arasinda

|-

= X

A) 116 B) 120 C) 128
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D) 144

Birim cember lzerinde bitim noktas: A olan pozitif yonli
BOA acisinin dlcisu kac derecedir?

E) 156

Kanmai - §

Pl

O merkezli birim cemberde m{ﬁﬁﬁ} = g radyandir.

Buna gore, A noktasinin koordinatlari

. (sin(-60°), cos(-60°))
Il.  (cos(-60°), sin60°)
Il.  (cos240°, sin240°)

sirali ikililerinden hangileri ile ifade edilebilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve lll E) I, llvelll

= X

Yukaridaki O merkezli birim gemberde m(AOB) = 40° dir.
Buna gore, sari boyali dik Gd¢cgenin alami kac¢ birimkaredir?
A) cot140° B) tan40° C) 2tan40°

D) sin50° - cos50° E) 2sin40°

-
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= X

Sekilde O merkezli birim cemberde m(AOB) = «,

m(AOC) = —a dir.

Buna gore,

|. A noktasinin koordinatlar toplami 1 dir.

. B noktasinin apsisi cos(360 - «) dir.

l1l. C noktasinin ordinati sin(2x — «) dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) ve ll

{sinx—msx]E

6. e +2sinx

B) Yalniz ||

C) Yalmiz ||

E)I, Il ve lll

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) sinx B) cosx

D) secx

L -
7. D<x< = olmak (izere

4 -tanx-(1 - sinx) = cosx
olduguna gore, sinx kactir?

1 1
A}E 3

B) — C) -

C) tanx

E) cosecx

10.

ae ( ;;%) olmak Uzere,
e x=sin(3a)
e y=cos(3a)
e z=tan(3a)
sayilari igin,
. X <1dir.
II.  y<x<zdir.
.  z <1 dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) |l vell

C) Yalniz Il

sin(%+x)+tan (r+Xx)+cos(n—Xx) =
olduguna gore, |cosx| degeri kactir?
1 2
A) — B) — C
5 ' ’
1 2
D). E)] —
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ABD dik ug¢gen B, D ve C dogrusal
[AB] L [AD]

IBD| = IDC|
|AB| =2 cm
|AD| =3 cm
m[m} =a

Yukaridaki verilere gore, cota kactir?

3

A)1 B) 5 C)2

5
D) 5

E) I, Il ve lll

1

2

-
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E)3
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